

વડાપ્રધાન મોદીએ કેવડીયા કોલોની ખાતે લોખંડી પુરૂષ સરદાર પટેલને પુષ્પાંજલી અર્પણ કરી

દેશની જનતાએ તુષ્ટીકરણની રાજનીતિથી ભયવાનું છે : વડાપ્રધાન

કેવડીયા કોલોની તા. ૩૧ ઉપસ્થિત મેદનીને સંબોધન કરતાં વડાપ્રધાને વર્તમાન ભારતને સરદાર પટેલના સપનાનું ભારત ગણાવીને કહ્યું હતું કે, દેશની જનતાએ તુષ્ટીકરણની રાજનીતિથી ભયવાનું છે, કારણ કે આ વિચારધારા ખતરનાક છે. તેમણે ચંદ્રયાનથી લઈ ઓલિમ્પિક સુધી ભારતની યશગાથાનું વર્ણન કર્યું હતું. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ આવનારા ૨૫ વર્ષને ભારતનો નવો અમુતકાળ ગણાવ્યો હતો. આવનારા ૨૫ વર્ષ સૌથી મહત્વપૂર્ણ ૨૫ વર્ષ છે. ભારતને સમૃદ્ધ બનાવવાનું છે. ભારતને વિકસિત બનાવવાનું છે. આપણને ગર્વ છે કે ભારત ચંદ્ર પર પહોંચ્યું છે. દેશ-દુનિયામાં તિરંગાની શાન વધી રહી છે. ઓલિમ્પિકમાં સૌથી વધારે મેડલ જિત્યા છે. ભારતે ગુલામીની માનસિકતાને ત્યાગીને આગળ વધવાનો સંકલ્પ લીધો છે. આજે એવું કોઈ લક્ષ્ય નથી કે ભારત મેળવી ન શકે. દરેકનો પ્રયાસ હોય તો અસંભવ કંઈ હોતું નથી. કોણે વિચાર્યું હતું કે ક્યારેય કાશ્મીર કલમ ૩૭૦થી મુક્ત થઈ શકે. પણ આજે કાશ્મીર અને દેશ વચ્ચેની ૩૭૦ કલમની દીવાલ પડી ગઈ છે. સરદાર સાહેબ જ્યાં પણ હશે, તેમનો આત્મા રાજ્ય થતો હશે. કાશ્મીરના લોકો આઝાદીની હવામાં ઘાસ લઈ રહ્યા છે. વડાપ્રધાને કેવડીયા એકતા નગર કોલોની ખાતે જણાવ્યું હતું કે, સંકલ્પ સે સિદ્ધિનું મોટું ઉદાહરણ આપણું આ એકતા નગર પણ છે. દસ વર્ષ પહેલાં કોઈએ વિચાર્યું પણ નહોતું કે કેવડીયા આટલું બદલાઈ જશે. જ્યારે પણ અહીંયા આવું છે ત્યારે અલગ આકર્ષણ જોવા મળે છે. અહીંયા છેલ્લા ૬ મહિનામાં દોઢ લાખથી વધારે વૃદ્ધો વાવ્યા છે. સોવાર પાવરમાં પણ એકતા નગર આગળ છે. હવે સ્પેશિયલ હેરિટેજ ટ્રેનનું આકર્ષણ ઊભું થશે. અમદાવાદ અને કેવડીયા વચ્ચેની આ ટ્રેનમાં આપણો વારસો છે. એન્જિન સ્ટીમ જેવું દેખાશે પણ ચાલશે વીજળીથી. હવે અહીંયા પબ્લિક બાઈક શેરિંગ સિસ્ટમની પણ સુવિધા મળશે તેમ વડાપ્રધાને જણાવ્યું હતું.

મુકેશ અંબાણીને ૪ દિવસમાં ત્રીજીવાર ઈ-મેઈલ દ્વારા જાનથી મારી નાખવાની ધમકી મળી

મુંબઈ તા. ૩૧ દેશના સૌથી ધનિક વ્યક્તિ અને ઉદ્યોગપતિ મુકેશ અંબાણીને ચાર દિવસમાં ત્રીજી વખત જાનથી મારી નાખવાની ધમકી મળી છે. ૨૭ અને ૨૮ ઓક્ટોબરે ધમકીઓ મળ્યા બાદ મુકેશ અંબાણીને સોમવારે ૩૦ ઓક્ટોબરે ફરી ધમકી મળી છે. ગામદેવી પોલીસે જણાવ્યું કે સોમવારે સવારે મુકેશ અંબાણીને ૨૦ કરોડ રૂપિયાની માંગણી કરવામાં આવી હતી અને ૨૮ ઓક્ટોબરે જાનિવારના રોજ ૨૦૦ કરોડ રૂપિયાની માંગણી કરવામાં આવી હતી. મેઈલમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે દેશના શ્રેષ્ઠ શૂટરો દ્વારા તેમને મારી નાખવામાં આવશે. પોલીસના જણાવ્યા અનુસાર, તે જ સમાન એકાઉન્ટમાંથી મળેલા મેઈલમાં લખવામાં આવ્યું છે કે, 'અમારા ઈ-મેઈલનો કોઈ જવાબ મળ્યો નથી, તેથી હવે રકમ ૨૦૦ કરોડ રૂપિયા છે, જો આ નહીં મળે તો રેથ વોરંટ પર હસ્તાક્ષર કર્યા હોવાનું ધ્યાનમાં રાખશો.' આ પહેલાં ૨૭ ઓક્ટોબરે મોકલવામાં આવેલા પહેલા ધમકીભર્યા ઈ-મેઈલમાં લખ્યું હતું કે, 'જો તમે અમને ૨૦ કરોડ રૂપિયા નહીં આપો તો અમે તમને મારી નાખીશું, અમારી પાસે ભારતમાં શ્રેષ્ઠ શૂટર્સ છે.' ૨૭ ઓક્ટોબરે પહેલો ઈ-મેઈલ મળ્યા બાદ, મુકેશ અંબાણીના સુરક્ષા ઈન્ચાર્જની ફરિયાદના આધારે, ગામદેવી પોલીસે આઈપીસીની કલમ ૩૭૦ અને ૫૦૬ (૨) હેઠળ અજ્ઞાપ્ય વ્યક્તિ વિરુદ્ધ એક આઈઆર નોંધીને તપાસ શરૂ કરી છે.

હાઈકોર્ટનાં આદેશ છતાં અમદાવાદમાં ગત મોડીરાત્રે કોર્પોરેશનની ઢોર પકડ ટીમ પર હુમલો : મહિલા સહિત ૮ સામે રાયોટીંગનો ગુનો

અમદાવાદ તા. ૩૧ ગુજરાત હાઈકોર્ટના કડક આદેશ બાદ અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન અને પોલીસ દ્વારા રખડતાં ઢોર પકડવાની કામગીરી સધાવવામાં આવી છે. ગત મોડી રાત્રે મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની ઢોર પકડવાની ટીમ સરખેજના ગામમાં પ્રાથમિક સ્કૂલ પાસે પહોંચી ત્યારે પાંચથી ૬ ગાયો રોડ પર બેઠેલી જોવા મળી હતી. જેમને મ્યુનિ.ની ટીમ ગાયોને ટ્રેક્ટરમાં ભરીને લઈને જતી હતી. તે દરમિયાનમાં પાંચથી ૬ મહિલા અને પુરુષો લોકડીઓ સાથે ધસી આવ્યાં હતાં અને ઢોર પાર્ટી ટીમ ઉપર હુમલો કરી દીધો હતો. ઢોર પકડનારા બેથી ત્રણ મજૂરોને માર મારવામાં આવ્યો હતો. આ સરખેજના ગામમાં મામલે સરખેજ પોલીસ સ્ટેશનમાં મહિલાઓ સહિત આઠ લોકો સામે રાયોટિંગ અને મારામારીનો ગુનો નોંધવામાં આવ્યો છે. મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની ટીમ દ્વારા પકડેલી પાંચમાંથી ત્રણ ગાયો તેઓ છોડાવવામાં સફળ રહ્યાં હતાં. લોકડીઓ વડે તેઓએ કોર્પોરેશન અને ઢોર પકડનાર મજૂરોને ઝપાઝપી કરી નીચે પાડી દીધા હતા. મહિલાઓએ રોડ ઉપર પડેલા પથ્થરો લઈ અને ટીમ ઉપર ફેંક્યા હતા. હુમલો કરનારાઓમાંથી એક શખસને પોલીસની મદદથી પકડી લેવામાં આવ્યો હતો. પોલીસની હાજરીમાં જ સાતથી આઠ લોકો લોકડીઓ અને પથ્થરો વડે હુમલો કરતા મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનની ટીમ દ્વારા તેને પકડી સરખેજ પોલીસ સ્ટેશન લઈ જવામાં આવ્યો હતો. હુમલો કરનાર શખસનું નામ શૈલેષ ભરવાડ હોવાનું જણાવ્યું હતું. તેણે તેના પરિવાર સાથે મળી અને પોલીસ તાલ્કાલિક ભાડે જેઈએ છે વંચલી રોડ પર ૫૦૦વાર પ્લોટ અથવા શોરૂમ અને સરકારી કર્મચારીઓ માટે ફ્લેટ ડુપ્લેક્ષ ડાંગલો ફર્નિચર વાળો બોકર દાસાણી ૯૪૨૬૬ ૨૮૧૨૧

વિશ્વનાં સૌથી વધુ પ્રદુષિત ૧૦ શહેરોમાં ભારતનાં ત્રણ શહેરો

નવી દિલ્હી તા. ૩૧ : વિશ્વના સૌથી પ્રદુષિત ૧૦ શહેરોમાં ભારતના ત્રણ મહાનગરોનો સમાવેશ થાય છે. દિલ્હી તો પ્રદુષણ માટે બદનામ થઈ જ ગયું છે અને તેથી તે યોશ્યા સ્થાને છે તો મુંબઈ સાતમા અને કોલકતા ૧૦માં સ્થાને સૌથી પ્રદુષિત મહાનગર તરીકે જાહેર થયા છે. આ યાદીમાં પાકિસ્તાનનું લાહોર પ્રથમ ક્રમે છે અને કરાચી ૧૧માં સ્થાને છે. ચીનનું પાટનગર બૈજિંગ નંબર ત્રણ પર છે પણ મુંબઈમાં વધતુ પ્રદુષણ એ ચિંતા સર્જે તેવી સ્થિતિ છે.

૧૦૦% નહીં ૧૫૦% ની મની ગેરંટી

૧૦૦% નહીં ૧૫૦% ની મની ગેરંટી સાથે સંપૂર્ણ આયુર્વેદિક ઓષધી યુક્ત ફાકી ડાયાબિટીસ, હૃદય રોગ, પેટના રોગો, વજન વધારે, પગના અને સ્નાયુના દુખાવા, સંધિવા, કબજિયાત, કોલેસ્ટ્રોલ માટે ફાયદા : (૧) - ડાયાબિટીસ નાં દર્દીઓ માટે આ ફાકી સ્વર્ગ સમાન છે.. જેમાં આ ફાકી ૧.૫ માસ (દોઢ માસ), રેગ્યુલર લેવાથી ડાયાબિટીસ સંપૂર્ણ કંટ્રોલ થઈ જાય છે. શરીરમાં તાજગી અને સ્ક્રીનનો નો અનુભવ થાય છે.. (૨) જે લોકોનું વજન ખૂબ વધારે છે તે લોકો આ ફાકી બે મહિના રેગ્યુલર લેવાથી ૧૦૦% વજન ઘટે છે તેની મની બેક ગેરંટી, આ ફાકી લેવાથી કોઈપણ જાતની આડઅસર થતી નથી, ચરબી ઓગળી નાખે છે. અને શરીરમાં તાજગી અને સ્ક્રીનનો અનુભવ થાય છે. શરીર સ્વિમ થઈ જાય છે. (૩) જે લોકોને વર્ષો જૂની કબજિયાત છે, ગેસ, એસિડિટી, પાચનતંત્ર નબળું હોય, તે લોકો આ ફાકી ફકત એક મહિનામાં પોતાની કમાલ દેખાડે છે.. (૪) જે લોકોને ગોઠણના પગના સાંધાના દુ:ખાવા, થોડું ચાલવાથી થાક લાગવો, કમરના દુ:ખાવા કે કોઈપણ જાતના શરીરમાં દુખાવો આ ફાકી એક મહિનો લેવાથી તેમની દર્દ પીડા દૂર થાય છે.. નોંધ : આ ફાકીમાં સ્ટીરોઈડ કે પેઈન કિલર દવાનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો નથી. આ ફાકીનું રીઝર્ટ એક મહિનામાં મળશે :: ફોન કરવા માટેનો સમય :: સવારે ૧૦ થી ૧:૩૦ સુધી - સાંજે ૫ થી. ૮:૩૦ સુધી જ ૧૫ દિવસ ની ફાકી ની કિંમત ૨૨૫/- ૧ મહિનાની ફાકી ની કિંમત ૪૫૦/- ફાકી લેવાની રીત :- સવારે નવશેકા પાણીમાં એક ચમચી લઈ શકાય... (આ આયુર્વેદિક ફાકી લેવાથી કોઈપણ જાતની આડઅસર થતી નથી.) આ એક જ ફાકી તમામ દર્દમાં ફાયદો કરે છે આ ફાકી અન્ય કોઈ જગ્યાએ મળશે નહીં સંપર્ક : મો. ૯૩૭૬૬ ૦૫૫૬૨ જૂનાગઢ

સૌરાષ્ટ્રનો નં. ૧ સીલીન્ડર રી-ટેસ્ટીંગ પ્લાન્ટ CNG - LPG રી-ટેસ્ટીંગ CNG ફીટીંગ સેન્ટર યશ ઓટો ગેસ મો. ૯૮૯૮૪ ૪૮૬૪૪ ઝાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, LPG પંપની પાછળ, જૂનાગઢ

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355 LED TV 31.6500 થી શરૂ બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ MI-GL વર્ચ્યુઅલ સેમસંગ પ્રાઈમલેડ. LED ટીવી, ફીટ, A.C, વોર્ષીંગ મશીન, વચ્ચંટી, હોમથીએટર, DJ 0% ફાઈનાન્સ 0% ડેલિવરી ચાર્જ

PLOT FOR URGENT SALE Best Plot For Banglow or Flats જૂનાગઢ, લક્ષ્મીનગરમાં ૩૦૦+ વારનો પ્લોટ દલાલો આવકાર્ય ફસમાં વેચવાનો છે મો. ૯૧૬૦૪ ૬૮૧૯૨

ૐ નેચર ક્યોર સેન્ટર ડો. સી.ડી. ઓઝા તમામ પ્રકારની નેચરલ ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે શીરોધારા : માર્શિન, માથાનો દુ:ખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડિપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખમાંથી પાણી નીકળવું જાનુ બસ્તિ : ગોઠણનાં દુ:ખાવા કટિબસ્તિ : કમરમાં દુ:ખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભ્યાંગ, ગ્રીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે. દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્ઠાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિષ્ના પ્રોવીઝન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કૂલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

NIT ટેકનીકલ કોલેજ સર્ટિફિકેટ કોર્સ ૧૦૦% પ્રેક્ટીકલ સરખ ભાગમાં શિક્ષકો ડોક્ટરેલ સુવિધા બસએકેડમી વ્હુલ ન્યુલેક રેલ્વે સ્ટેશનથી નજીક ફી કોમો ડ્યુઅલ ડોમ્યુટર હાર્ડવેર, નેટવર્કિંગ, મધરબોર્ડ, લેપટોપ રીપેરિંગ સીખો કિલેટ વાળા એક્સપર્ટ, I-Phone ડેટેલ રીપેરિંગ સીખો LED, LCD TV રીપેરિંગ, CCTV કેમેરા ફોટીંગ તથા રીપેરિંગ સીખો ફોટા, એ.સી., વોર્ષીંગ મશીન વગેરે તમામ વસ્તુનાં રીપેરિંગ કોર્સ ૧૦૦% ગેરંટી સાથે સીખો મો.: 95861 11213/90811 52535 સંકલ્પ કોમ્પ્લેક્સ, ત્રીજા માળે, બસસ્ટેન્ડ પાસે, જૂનાગઢ Web : www.nitjnd.com

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ઠાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અલ્પ સંપર્ક કરે) ડો. ઘવલ સંઘવી ઇમ્યુનિટા લ્યો.. સંક્રમણથી ભયો બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.), Pune સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ માટે નાટી પરીણાલથી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર એપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ. મો. : ૯૩૨૮ ૫૫૪૩૪૩ તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ઠાંત વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઇમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો.... દવા એક ફાયદા અનેક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ કલીનીક : ઝાંઝરડા બાયપાસ ચોકડી, ત્રીજા માળ, ૯ સ્કવેર બિલ્ડીંગ, કે.જે. હોસ્પિટલ પાસે, જૂનાગઢ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭.૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

Maruti Motors Authorised Service Center Since 1988 જૂનાગઢ માં ૩૫ વર્ષ થી કાર્યરત અને ૩૬ માં વર્ષ માં મંગળ પ્રવેશ 3 Time General Service 3 Time Wheel Alignment 3 Times Wheel Balancing + Free Washing 10 Lakh Personal Accidental Insurance સરનામું : મારુતિ મોટર્સ : જી.આઈ.ડી.સી.-૧, રાજકોટ રોડ, દોલતપરા, જૂનાગઢ. Manage By Maheshbhai Parakhiya Mo. 90998 49888 Free Car Pickup & Drop Service

ગેરકાયદે સિંહ દર્શન અટકાવવા માટે પેટ્રોલિંગ સાથે કડક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે : વન વિભાગ અને પોલીસ સંયુક્ત રીતે કરશે કામ

સાસણ ગીર ખાતે વાઈલ્ડ લાઈફ ક્રાઈમ સેલની જૂનાગઢ અને ગીર સોમનાથ જિલ્લાની જોઈન્ટ મીટ યોજાઈ



જૂનાગઢ, તા.૩૧ જૂનાગઢ જિલ્લાના પોલીસ સાથે કડક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. આ માટે જરૂરી સંકલન કરવામાં આવશે. મનોહરસિંહ જાડેજાએ જણાવ્યું કે, ગીર સાસણને વન્યપ્રાણી સંરક્ષણ માટે દેશના બીજા રાજ્યો એક મોડલ સ્વરૂપે જુએ છે. ત્યારે વાઈલ્ડ લાઈફ સંબંધી કાઈમ નહીવત બને તે દિશામાં આગળ વધવું જોઈએ. ઉપરાંત ગેરકાયદે સિંહ દર્શન અટકાવવા માટે કડક સાથે રહેવી જોઈએ. ખાસ કરીને વન્ય પ્રાણીઓ સંબંધી ગુન્હાઓ અટકાવવા માટે સતત પેટ્રોલિંગની સાથે ચેકિંગ હાથ ધરવા માટે કહ્યું હતું. પરપ્રાંતીય સહિતના શકમંદો ઉપર સતત નજર રાખવી જોઈએ. ઉપરાંત પોલીસ અને વન વિભાગ સાથે ગુનાઓ- ગુનેગારો સંબંધી માહિતી પરસ્પર સંકલનથી આદાન-પ્રદાન થતી રહે તે પણ જરૂરી ગણાવ્યું હતું.

નાયબ વન સંરક્ષક પ્રશાંત તોમરે એસપી મનોહરસિંહ જાડેજા સૂચન મુજબ આ સેલની અસરકારકતા વધારવા માટેના સૂચનો આવકારતા અન્ય પ્રાણી સંબંધી ગુનાઓ અટકાવવા વન વિભાગ અને પોલીસનું સંયુક્ત પેટ્રોલિંગ, અન્ય રાજ્યોમાંથી આવતા શ્રમિકોનું રજીસ્ટ્રેશન, વન્ય પ્રાણી સંબંધી વસ્તુઓ વેચનાર સામે કડક કાર્યવાહી સંયુક્ત પ્રયાસોથી હાથ ધરવા. ઉપરાંત સામાન્ય રીતે વન્ય પ્રાણીઓના શિકાર માટે વપરાતી ટેશી બંદૂક વગેરે મુદ્દા રજૂ કર્યા હતા. આ બેઠકમાં હોમ સ્ટેમા આવતા પ્રવાસીઓની યોગ્ય રીતે નોંધણી થાય તે માટે પણ જરૂરી ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં પ્રોબેશનરી IFS વિકાસ યાદવે પણ જરૂરી સૂચનો સાથે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. પ્રારંભમાં પ્રશાંત તોમરે શાબ્દિક સ્વાગત અને અંતે ટાસ્ક ફોર્સના ડીએફઓ દક્ષાબેન ભારાઈએ આભાર વિધિ કરી હતી. આ બેઠકમાં ગીર આસપાસના પોલીસના થાણા અધિકારી અને વન વિભાગના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઉપરાંત અધિકષક ઈજનેર બી.ડી. પરમાર, માર્ગ અને મકાન વિભાગમાંથી વિવેક ગૌસ્વામી સહિતના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સંઘ વિભાગની બે બેઠકો ઉપર ભાજપના ઉમેદવારો બિનહરીફ થયા હતા ભેંસાણ માર્કેટિંગ યાર્ડની ચૂંટણીમાં ભાજપ પ્રેરિત પેનલનો ભવ્ય વિજય

બેંસાણ માર્કેટિંગ યાર્ડની ચૂંટણીમાં ભાજપ પ્રેરિત પેનલનો ભવ્ય વિજય



બેંસાણ માર્કેટિંગ યાર્ડની ચૂંટણીમાં ભાજપ પ્રેરિત પેનલનો ભવ્ય વિજય થયું હતું. જેમાં કુલ ૧૬ બેઠકોમાંથી ૨ બેઠકો અગાઉથી જ બિનહરીફ થયેલ હતી. જ્યારે ૧૪ બેઠકોની ચૂંટણી યોજાયેલ હતી જેમાં ૧૩ બેઠક ઉપર ભાજપ પ્રેરિત પેનલના ઉમેદવારો વિજેતા થયા હતા. તેમજ એક બેઠક

ત્રણ ટર્મથી સૌથી વધુ મતે વિજેતા યુવા ડિરેક્ટર ભેંસાણ યાર્ડના પાયાના પથ્થર અને યાર્ડને ઊભું કરવામાં જેમણે પોતાની જાતને ઘસી નાખી હતી, એવા તત્કાલીન ચેરમેન અને સ્વર્ગીય ખેડૂત નેતા ધીરુભાઈ ભુવાના પુત્ર રાજુભાઈ ભુવા સતત ત્રણ ટર્મ થી સૌથી વધુ મતે વિજેતા થાય છે.

યાર્ડના સત્તાધીશો વિધાનસભાની ચૂંટણી વખતે ભાજપમાં જોડાયા હતા ભેંસાણ માર્કેટિંગ યાર્ડની સ્થાપના વખતથી આ યાર્ડનો કબજો કોંગ્રેસ પાસે જ હતો. જોકે ગત વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસના સત્તાધીશો ભાજપમાં જોડાઈ જતા, યાર્ડ ભાજપનું બની ગયું હતું. અને આ વખતે હવે વિધિવત રીતે ભાજપનું શાસન આવી ગયું ગણી શકાય.

બિનહરીફ થયેલ હતા. જ્યારે શેખવા, નિલેશભાઈ સાવલિયા, મનસુખભાઈ ભોરડ, બાબુભાઈ હિરપરા ચૂંટાઈ આવ્યા હતા. જ્યારે વશરામભાઈ માલવીયા, અપક્ષ ઉમેદવાર તરીકે વિજેતા થયા હતા. તેમજ વેપારી વિભાગમાંથી ભાજપના ઉમેદવારો રામજીભાઈ ભેંસાણીયા, સુરેશભાઈ વાંક, મુકેશભાઈ સતાસિયા અને વલ્લભભાઈ સાવલિયા વિજેતા જાહેર થયા હતા. આ તકે પૂર્વ ધારાસભ્ય હર્ષદભાઈ રિબડીયાએ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

‘તુલસી ટીનનું રૂ. ૫૦’નું પેક પ્રિમિયમ ટી ના બજારમાં હલચલ મચાવશે

ગુજરાતની પ્રિય યા બ્રાન્ડ તુલસી ટીની નવી પ્રોડક્ટ સસ્તા પ્રિમિયમ યાનો અનુભવ આપશે



અમદાવાદ, તા.૩૧ ગુજરાતની લોકપ્રિય ટી બ્રાન્ડ, તુલસી ટી એ તેની નવી પ્રોડક્ટ “તુલસી ટી રૂ. ૫૦”ની રજૂઆતની જાહેરાત કરી છે, જે તેની અજોડ ગુણવત્તા અને પોસાય તેવા ભાવને કારણે યા બજારમાં હલચલ પેદા કરશે. આ નવું એસકેયુ તુલસી ટીના સમર્પણ અને અજેય કિંમતે શ્રેષ્ઠ ગુણવત્તા પ્રદાન કરે છે. “તુલસી ટી રૂ. ૫૦” પચાસની રૂ.ની કિંમતે પ્રિમિયમ ટીનો અનુભવ પૂરો પાડવાની અનોખી યોજનાને કારણે યા બજારમાં હલચલ મચાવી દેશે. આ ઉપરાંત પોસાય તેવી કિંમતે યા રજૂ કરવા છતાં ગુણવત્તાનું સર્વોચ્ચ ધારણ જાળવી રાખવાની આ પ્રકારની ઓફર બજારમાં અન્ય કોઈ રજૂ કરી શક્યુ નથી. તુલસી ટીના મેનેજિંગ ડિરેક્ટર હરેશ કથરોટીયા એ આ અંગે જણાવ્યું કે “તુલસી ટી ખાતે અમે અપેક્ષા કરતાં વધુ આપવા માટે હંમેશાં પ્રયત્નશીલ રહ્યા છીએ. “તુલસી ટી રૂ. ૫૦” એ માત્ર પ્રોડક્ટ નથી પણ શ્રેષ્ઠતા, સર્જનાત્મકતા અને અમારા મૂલ્યવાન ગ્રાહકોની ખુશી માટેના અમારા સમર્પણનું પ્રતીક છે. અમે “તુલસી ટી રૂ. ૫૦” દ્વારા ઉદ્યોગનાં ધોરણોને પડકાર આપી રહ્યા છીએ, નવ ધોરણ સ્થાપવાની સાથે સાથે ગ્રાહકોની અપેક્ષામાં પણ વધારો કરી રહ્યા છીએ. દરેક વ્યક્તિ યા માણી શકે તેવી કિંમતે પ્રિમિયમ ટી

ઓફર કરવાનું અમને ગૌરવ છે” ગ્રાહકોને એક વધારાના બોનસ તરીકે અમે ૧૨૫ ગ્રામ ની કિંમતે “તુલસી ટી રૂ. ૫૦” માં અમે ૨૫ ગ્રામના વધારે સાથે ૧૫૦ ગ્રામનું પેકેટ આપી રહ્યા છીએ. “તુલસી ટી રૂ. ૫૦” લોન્ચ કરવી એ તુલસી ટી માટે અજોડ ગુણવત્તા, પોષણક્ષમતા, બજાર નેતૃત્વ, નવીનતા અને ગ્રાહક સંતોષ પ્રત્યેના સમર્પણનું નિદર્શન કરીને અન્ય યા કંપનીઓ કરતા અલગ રહેવાની એક મૂર્ત રીત છે.

જૂનાગઢ જિલ્લા જેલ અધિકષક દ્વારા સ્પષ્ટતા જેલમાં કેદીઓને આપવામાં આવતી મુલાકાત કે અન્ય નાણાકીય બાબતોમાં કોઈપણ પ્રકારની ફી લેવામાં આવતી નથી

જૂનાગઢ, તા.૩૧ અજાણ્યા શખ્સે જૂનાગઢ જિલ્લા જેલના જેલર એચ.ઓ. વાળાના નામે રૂપિયા ૨૪૦૦૦ ઓનલાઈન માંગણી કરવા બાબતની ઉત્તમ દુધાત દ્વારા સાયબર પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ફરિયાદ કરવામાં આવેલ છે. જે ઓનલાઈન છેતરપિંડી માટે આ સ્પષ્ટતા મુજબ બહારના ભાગેથી કેદીઓને મળવાની ફી નામે ઓનલાઈન છેતરપિંડી કરી નવી મોડેસ ઓપરેન્ડી દ્વારા

ઉમદા હેતુસર તમામ કેદીઓને જેલમાં ભરવાની ફી કે અન્ય નાણાકીય બાબતે ફોન આવે તો તેઓના સગા વહાલાઓને જેલમાં કેદીઓને આપવામાં આવતી મુલાકાત કે અન્ય કોઈપણ બાબતમાં કોઈપણ પ્રકારની ફી લેવામાં આવતી નથી, તે પ્રકારની જાણ કરવામાં આવેલ છે. વધુમાં આ બાબતે તુરત જ સાયબર પોલીસ સ્ટેશન ખાતે જાણ કરવા જણાવવામાં

ભારત વિકાસ પરિષદ કેશોદ દ્વારા ઓપન ક્વિઝ સ્પર્ધા યોજાઈ

(ગોવિંદ હડિયા દ્વારા) કેશોદ તા.૩૧ ભારત વિકાસ પરિષદ રાષ્ટ્રિય સ્તરે ૫૦૦ ઉપરાંત શાખા ધરાવતી બિન રાજકીય સંસ્થા છે જેનો ઉદ્દેશ્ય સંપર્ક, સહયોગ, સમર્પણ સંસ્કાર અને સેવા રહેલો છે નાગરીકોમાં સંસ્કારનું સિંચન થાય અને ભારતની સંસ્કૃતિ ની જાણકારી પ્રાપ્ત કરે તે હેતુથી ભારત વિકાસ પરિષદ કેશોદ શાખા દ્વારા પટેલ વિદ્યાર્થી ભવન ખાતે ‘ભારત કો જાનો’ ઓપન ક્વિઝ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમની શરૂઆત દિપ

કવીજ માટે સિલેક્ટ કરવામાં આવ્યાં હતાં. જેમાં અલગ અલગ રાઉન્ડ દ્વારા પ્રશ્નોત્તરી કરવામાં આવી હતી આમાંથી કુલ ત્રણ વિજેતા થયા હતાં. પ્રથમ હીનાબેન ગજેરા, બીજા સ્થાને મેઘદત જાડેજા અને ત્રીજા સ્થાને મકવાણા ધારા વિજેતા થયા હતાં દરેક વિજેતાને ગિફ્ટ તથા પ્રમાણ પત્ર આપવા આવેલ હતાં. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન અને આયોજન જીતેન્દ્રભાઈ ધોળકિયાએ કરેલ હતું અને આભાર વિધિ દીનેશભાઈ કાનાભાર દ્વારા કરવામાં આવેલ હતી.

વેરાવળ : ચેક રીટર્ન કેસમાં શંકાનો લાભ આપી છોડી મુકવા હુકમ

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) મનસુખભાઈ જાદવભાઈ ધાવર વિરુદ્ધ ને.ગો. ઈન્સ્ટ્રુ. એક્ટની કલમ-૧૩૮ તથા ૧૪૨ મુજબ વેરાવળ એડી.ચીફ જ્યુડી.મેજી.ની કોર્ટમાં ફરીયાદ દાખલ કરેલ જેમાં એડવોકેટ પ્રવિણચંદ્ર એમ. ડાંગોદા, દિલીપભાઈ આર. વ્યાસ, તથા ધર્મેન્દ્રભાઈ (ધવલ) પી. યાવડાએ સત્ય હકિકત કોર્ટ સમક્ષ પુરાવાથી રેકર્ડ ઉપર લાવી અને દલીલો કરી સુપ્રીમ કોર્ટનાં તથા હાઈકોર્ટનાં ચુકાદાઓ રજૂ કરેલ જે હકિકતો, પુરાવાઓને ધ્યાને લીધેલ અને ફરીયાદી પોતાનો કેસ નિષેધક પણ સાબીત કરી શકેલ ન હોય આથી એ.ડી.ચીફ જ્યુડી. મેજસ્ટ્રેટ જયશ્રીબેન એસ. સુતરીયાએ આરોપી મનસુખભાઈ જાદવભાઈ ધાવરને તા.૨૬-૧૦-૨૦૨૩નાં રોજ શંકાનો લાભ આપી છોડી મુકવાનો હુકમ ફરમાવેલ હોવાનું એક યાદીમાં જણાવેલ છે.

વેરાવળ : માનહાની ભંગ કેસમાં રૂ.૫ લાખ વ્યાજ સહિત ચુકવવા આદેશ (રાકેશ પરડવા દ્વારા) સામે ગત તા.૨૦-૯-૨૦૧૦ના કલેક્ટર, ડી.આઈ.જી., ડી.એસ.પી.ને ઉદ્દેશીને વહાણમાં ગેરકાયદેસર દાણચોરી તથા દુભઈથી ડીઝલ પેટ્રોલનો જથ્થો રાખવા તથા દેશદ્રોહી વિગેરે તથા પોલીસ થયેલ જેમાં ફરેબી ફરીયાદ અરજી કરેલ જેમાં જે ઠાલાલ નાથાલાલ ગંડેરીની આબરૂ પ્રતિષ્ઠાને કલંક આ અરજી કરનાર સામે કોર્ટમાં માનહાનીનો દાવો કરેલ જે મંજૂર થતા ફીશ ઉધોગપતિને રૂ.૫૦૫ લાખ વળતર ચુકવવા કોર્ટ દ્વારા હુકમ થયેલ છે. આ કેસની વિગતો આપતા એડવોકેટ દિપકભાઈ ગંભીરે જણાવેલ કે, વેરાવળમાં રહેતા અને ફીશ ઉધોગના ધંધા સાથે સંકળાયેલા ફીશ ઉધોગપતિ જે ઠાલાલ નાથાલાલ ગંડેરી સામે જે ઠાલાલ નાથાલાલ ગંડેરી એ અપકૃત્યના કાયદા મુજબ રૂ.૫૦૫ લાખનું નુકશાન વળતર મેળવવા એડવોકેટ દિપક એસ.ગંભીર મારફત પ્રીન્સીપાલ સીનીયર સીવીલ કોર્ટમાં દાવો કરેલ જે દાવો ચાલતા એડવોકેટ દિપકભાઈ ગંભીર દ્વારા જરૂરી તમામ લેખીત તથા મૌખિક પુરાવાઓ રજૂ કરેલ અને ધારદાર દલીલો કરેલ જેના અંતે પ્રીન્સીપાલ સીનીયર સીવીલ કોર્ટના જજ જયશ્રીબેન સુતરીયાએ પ્રતિવાદી ગણેશ કાનજી કોટીયાને રૂ.૫૦૫ લાખ પુરા દાવાની તારીખથી સાત ટકા વ્યાજ સાથે વાદી જે ઠાલાલ ગંડેરીને વળતર ચુકવવા કોર્ટ દ્વારા હુકમ થયેલ હોવાનું એક યાદીમાં જણાવેલ છે.

‘સ્વચ્છતા હી સેવા’ અંતર્ગત જૂનાગઢ મનપા અને ભાજપ સફાઈ કામદાર સેલના સંયુક્ત ઉપક્રમે મહર્ષી ઋષિ વાલ્મીકી ભગવાનની જન્મજયંતિ મહોત્સવ યોજાયો



જૂનાગઢ તા. ૩૧ સ્વચ્છતા પખવાડીયા-સ્વચ્છતા હી સેવા-૨૦૨૩ અંતર્ગત જૂનાગઢ મનપા અને ભારતીય જનતા પાર્ટી સફાઈ કામદાર સેલના સંયુક્ત ઉપક્રમે મહર્ષી ઋષિ વાલ્મીકી ભગવાનની જન્મ જયંતિ મહોત્સવ નિમિત્તે

ઉપસ્થિત મહેમાનોનું ઢોલ, નગરા સાથે વાલ્મીકી સમાજની બાળાઓ દ્વારા કુમ-કુમ તિલક કરી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. સ્વાગત ગીત રજૂ કર્યા બાદ ઉપસ્થિત મહાનુભાવો દ્વારા દીપ પ્રાગટ્ય કરી પ્રવચન કરવામાં આવ્યું હતું તેમજ પધારેલ મહાનુભાવોનું મોમેન્ટો, વાલ્મીકી રચીત રામાયણ તથા કુલહાર આપી સન્માન કરવામાં આવેલ હતું. મનપા જૂનાગઢના સફાઈ કામદારોની શ્રેષ્ઠ કામગીરીને બિરદાવી તમામ સફાઈ કામદારોને ઉપસ્થિત મહેમાનો તથા પદાધિકારીઓના વરદહસ્તે પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં જૂનાગઢ વાલ્મીકી સમાજના દરેક વિસ્તારના પ્રમુખો તથા તેની ટીમ તેમજ સૌરાષ્ટ્રના જીલ્લાઓમાંથી વાલ્મીકી સમાજના આગેવાનો બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

જૂનાગઢની સિવિલ હોસ્પિટલમાં દર્દીઓને દવા હોવા છતાં ના પાડવામાં આવતી હોવાની ફરીયાદ



જૂનાગઢ તા. ૩૧ જૂનાગઢની સરકારી સિવિલ હોસ્પિટલમાં દવાઓ હોવા છતાં ના પાડવામાં આવતી હોવાની ફરીયાદો ઉઠવા પામી છે. આ અંગેની મળતી વિગત અનુસાર દરરોજ વધતી જતી મોંઘવારીના કારણે સામાન્ય વર્ગના લોકો પ્રાઈવેટ હોસ્પિટલમાં જવાને બદલે સરકારી હોસ્પિટલની આશા રાખતા હોય છે. પરંતુ જૂનાગઢ ખાતે આવેલ સિવિલ હોસ્પિટલમાં દર્દીઓને ઘણી હાલાકીનો સામનો કરવો પડે છે. ત્યારે એક બનાવમાં દર્દી સ્કીનની ઓપીડીમાં તપાસ કરાવ્યા બાદ ત્યાંથી કેસમાં દવા લખી આપવામાં આવી હતી. ત્યારે દર્દીને પગમાં તકલીફ હોવાને લીધે દવા બારીએ કેસ બતાવતા ત્યાં આ દવાની ટયુબ નથી તેમ કહેવામાં આવ્યું હતું. ત્યારબાદ ફરી વખત બીજા માળે સ્કીન વિભાગમાં મેડમને જાણ કરતા મેડમને કહેલું કે કાલ સુધી તો હતી. ત્યારબાદ ફરી નીચે દવા વિતરણની બારીમાં જાણ કરતા આખે તે ટયુબ આપવામાં આવી હતી અને દર્દીએ પુછ્યું હતું કે આ જે લખેલી છે તેજ ટયુબ છે ને? તો દવા બારીએ બેઠેલા કર્મચારીએ જવાબ આપ્યો હતો કે એ મેડમને જ પુછી આવો. ત્યારબાદ ફરી સ્કીન વિભાગમાં મેડમને બતાવતા મેડમને કહેલ કે આ જે લખી આપી એજ ટયુબ છે. ત્યારબાદ આ દર્દીએ દવા બારીના કર્મચારીને કહેલ કે લખી આપેલી છે જા. તો કર્મચારીએ જવાબ આપેલો કે ‘બસ તો જાવ હવે.’ તેવું કહેલ. આમ કરોડોના ખર્ચે બનાવેલ સિવિલ જે પ્રજાની આરોગ્યની સુખાકારી માટે છે. ત્યારે હોસ્પિટલનો સ્ટાફના કર્મચારી જાણે દર્દી ઉપર મોટો અહેસાન કરતા હોય તેવું વર્તન કરવામાં આવે છે. આમ દરરોજ કેટલાય દર્દીઓને આવા કર્મચારીઓનો ભોગ બનવું પડે છે અને ઘણીખરી મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડે છે. આ બાબતે યોગ્ય કરવામાં આવે તેવી માંગણી જનતામાંથી ઉઠવા પામી છે.

સોમનાથ મંદિરનું પુનઃ નવનિર્માણ સરદારની દ્રઢ પ્રતિજ્ઞા અને સંકલ્પથી જ પાર પડ્યું

સરદાર પટેલ જો ના હોત તો આપણી આંખો સોમનાથનું પુનઃનિર્માણ જોવા પામી ન હોત: સ્વ.કનૈયાલાલ મુલ્શી

વેરાવળ તા. ૩૧ “હમ યાદો કે કુલ યદાયે.. ઔર આંસુ કે દિપ જલાયે, મોત મિટા દે યાહે હસ્તી, વિશ્વ પ્રસિધ્ધ ભારતના બાર જ્યોતિલીંગના પ્રથમ ભગવાન સોમનાથ મહાદેવનું દિવ્ય-ભવ્ય મંદિર આપણે નિહાળી રહ્યા છીએ તેનો સંપૂર્ણ યશ તત્કાલીન ભારતના નાયબ વડાપ્રધાન અને મંદિરની આવી દુર્દશા જોઈ તેમના આત્માને ખુબજ ઉંડુ દુઃખ થયું. સોમનાથ ખાતે થોડીવાર પાસે જ આવેલ સમુદ્ર તટે જવાની સીડીના પગથીયે ચંપલ પહેર્યા વગર ખુલ્લા પગે દોડી જઈ સમુદ્રના જળની જમણા હાથની હથેળીમાં અંજલિ લઈ તે જ સ્થળે દ્રઢ સંકલ્પ કર્યો કે ‘સોમનાથ મહાદેવ મંદિરનું નિર્માણ થઈને જ રહેશે.’ સોમનાથ મંદિરના નવનિર્માણ વિના ભારતને મળેલી આઝાદી અધુરી જ ગણાય અને પછી જનસમુહ સાથે તેમણે જે સોમનાથ મંદિર જોયું તો સભા મંડપમાં તુટેલી ફરસ, ખંડિત સ્થંભો અને વેરવિખેર પથ્થરો, અપિરીચીત



પગલાઓનો અવાજ સાંભળી ગરોળીઓ પોતાના દરમાંથી બહાર ડોકાઈને પાછી સંતાઈ જતી હતી અને મંદિરના મેદાનમાં કોઈક અધિકારીનો બાંધેલો ઘોડો હણહણતો હતો. આ જોઈ મુન્શી અને સરદાર બંનેએ જે તે સમયે કહ્યું હતું કે, આ દ્રશ્ય જોઈ મારું મસ્તક શરમથી ઝુકી જાય છે અને ત્યારે ઔચિતી વિઝીટ હોવાને કારણે કોઈ પાસે ધજા કે વાવટા કે કાંઈ હતું નહીં જેથી રાષ્ટ્રધ્વજને જ મંદિરના કાંગરે ફરકાવી ઉત્સાહિત મેદાનને ઉત્સાહ વ્યક્ત કર્યો અને પછી નવા મંદિરનું નિર્માણ કાર્ય શરૂ થયું જે આજે વિદ્યમાન છે. સરદાર સોમનાથ આવ્યા તે દિવસે ૧૩ નવેમ્બર, ૧૯૪૭ વિક્રમ વર્ષ ૨૦૦૪ બેસતા વર્ષનો પ્રથમ દિવસ હતો તેમ પ્રભાસના ભાસ્કર વૈદ્ય કહે છે.

ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લિ. મધુર ડેરી દ્વારા શરદોત્સવ ઉજવાયો



જૂનાગઢ તા. ૩૧ ગાંધીનગર જિલ્લા સહકારી દૂધ ઉત્પાદક સંઘ લિ., મધુર ડેરી ગાંધીનગર દ્વારા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ તા. ૨૮-૧૦-૨૦૨૩ ને શનિવારના રોજ શરદોત્સવ નિમિત્તે ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શરદોત્સવની ઉજવણીમાં મધુર ડેરીના અધિકારીઓ, કર્મચારી ગણ અને મધુર ડેરી સાથે જોડાયેલ ગાંધીનગર જિલ્લા દૂધ મંડળીના ચેરમેનશ્રીઓ, સભાસદો, નિયામકશ્રીઓ, સંસ્થાના ચેરમેનશ્રી તથા મેનેજિંગ ડીરેક્ટરશ્રી પરીવાર સાથે શરદોત્સવમાં હાજર રહ્યા હતા. શરદોત્સવમાં

ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા, શરદોત્સવમાં હાજર રહી સર્વેએ દેવેન્દ્રસિં યાવડા, પૂર્વ મેયર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા, પ્રવિણભાઈ પટેલ, પૂર્વ મેયરશ્રી, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા, કાર્તિકભાઈ પટેલ, પૂર્વ ડેપ્યુટી મેયર, ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા, શંકરસિંહ ગોહિલ, ચેરમેન બાર એસોસીએશન ગુજરાત રાજ્ય, પ્રદિપસિંહ વાઘેલા-વિદ્યા લાયબ્રેરી અને શ્રી ગોજીયા, સીનીયર જનરલ મેનેજર, અમૂલ ફેડરેશન વગેરે મહેમાનો હતા. આ શરદોત્સવ ખૂબજ સફળતા પૂર્વક ઉજવવામાં આવેલ હતો. આ પ્રસંગે હાજર રહેલ દરેક પરીવારજનોએ દૂધ પોવાનો પ્રસાદ લઈ આ કાર્યક્રમ પૂર્ણ કર્યો હતો. આ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન જનરલ મેનેજર હંસાબેન પટેલે કર્યું હતું.

સફેદ લાઈટો આરટીઓ માન્ય કોણે કરી?

માણાવદર તા. ૩૧ માણાવદર પંચક સહિત છેલ્લા ઘણાં સમયથી સફેદ લાઈટો ટુ-વ્હીલર તથા ફોર વ્હીલર તેમજ હેવી વાહનમાં બેફામ ચલણ વધ્યું છે. તે ખરેખર નાના વાહનચાલકો, સાયકલ ચાલકોની આંખો આંજી નાખે તેવી તિવ્ર પ્રકાશ ફેંકતી લાઈટોથી અકસ્માત થતા હોવાની પ્રજાજનોમાંથી ફરીયાદ ઉઠવા

પરંતુ નાના-મોટા તમામ વાહનોમાં આ સફેદ લાઈટો લગાવવામાં આવે છે તે ખરેખર માન્ય છે કે કેમ? તેની તપાસ કરી તંત્ર દ્વારા યોગ્ય કરવામાં આવે તેવી માણાવદર પંચકની જનતામાંથી માંગણી ઉઠવા પામી છે.

દુનિયાભરના લોકોએ ખંડગ્રાસ ચંદ્રગ્રહણનો અદભૂત નજરો નિહાળ્યો

રાજ્યના ૧૦ લાખ જાગૃતોએ આંશિક ચંદ્રગ્રહણ નિહાળ્યું : દર વર્ષે ચંદ્ર પૃથ્વીથી ૪ સેન્ટિમીટર ખસે છે : જ્યોતિષીઓના ફળકથનોની હોળી કરવામાં આવી : દૂધ-પોઆ આરોગી સુતકનો ઉલાળિયો કરવામાં આવ્યો : ગ્રહો કે ગ્રહણો માનવજીવનને અસરકર્તા નથી : રાજ્યોમાં વિજ્ઞાન જાથાની અપીલનો જબરો પ્રતિસાદ મળ્યો



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જ્યોતિષીઓની નકારાત્મક આગાહીઓ ફળકથનોની ગામેગામ હોળી કરવામાં આવી હતી. રાજ્યમાં ભારત જન વિજ્ઞાન જાથાની અપીલનો જબરો પ્રતિસાદ જોવા મળ્યો હતો. જાથાના રાજ્ય ચેરમેન એડવોકેટ જયંત પંડ્યાએ રાજ્ય કક્ષાના કાર્યક્રમમાં જાગૃતિને જણાવ્યું કે ગ્રહો, ગ્રહણો કે અવકાશી યુતિની બગોળીય ઘટના જોવા જાણવા માટે હોય છે. રાજ્યભરમાં જિલ્લા તાલુકા ગ્રામ્ય ક્ષેત્રે જાથાએ ગ્રહણ નિર્દેશન સાથે ગેરમાન્યતાનું ખંડન કાર્યક્રમ યોજી સફળતા મેળવી હતી. લોકો સ્વયંભૂ હાજર રહ્યા હતા. જાથાનું દેશ વ્યાપી અભિયાનમાં લોકોએ અવકાશ તરફ નજર કરતાં તેમાં પ્રગતિ જોવા મળે છે. પૃથ્વીનો મિત્ર ચંદ્ર છે તેની બેખુબીઓ વર્ણવામાં આવી હતી. જાથા ભાવી પેઢીમાં આશાનું કિરણ જોવે છે. બાળકો, કિશોર-કિશોરીઓમાં

વિજ્ઞાન અભિગમ સ્પષ્ટ જોવા મળે છે. જ્યારે મોટી ઉમરના વ્યક્તિ વિજ્ઞાન અને અંધશ્રદ્ધા બંનેમાં અસ્પષ્ટ વલણ રાખી ડાકલા વગાડતા જોવા મળે છે. જે દુખદ છે. લોકો મોડી રાત સુધી જાગી ગ્રહણની ગતિ વિધિ નિહાળી હતી. વધુમાં જયંત પંડ્યાએ રાત્રિના સાડા અગીયાર પછી પૃથ્વીની પડછાયાની હકીકત ટેલિસ્કોપથી બતાવી હતી. રાત્રિના એક વાગ્યા પછી આંશિક ગ્રહણની ગતિવિધિ સ્પષ્ટ નિહાળી રોમાંચિત થયા હતા. રાત્રિના સવા બે વાગ્યા સુધીની ચંદ્ર ઉપર દેટકાનો હિસ્સો હતો તે ખસી જતો હતો બધી ગતિવિધિ નિહાળી રોમાંચિત થયા હતાં. લોકોને ગ્રહની સમજ આપી અવગત કરવામાં આવ્યાં હતાં. લોકોને હકીકત આપી તેમાં પાંચ હજાર વર્ષમાં પૃથ્વી ઉપર આશરે ૨૩,૦૦૦ ચંદ્ર - સુર્ય ગ્રહણ પસાર થઈ ગયા છે. ઈ. સ. પૂર્વે ૧૨૦૮ થી ૨૧૬૧ સુધીના ૮૦૦૦ સુર્ય ગ્રહણો અને ૫૨૦૦ ચંદ્ર ગ્રહણોની માહિતી નકશામાં ઉપલબ્ધ છે. પૃથ્વી

ઉપર હજારો ગ્રહણો પસાર થઈ ગયા છે. ભવિષ્યમાં હજારો લાખો ગ્રહણો પસાર થવાના છે. તે માત્ર અવકાશી ઘટના છે. વૈજ્ઞાનિકો તક જડપી માનવ કલ્યાણકારી સંશોધનો કરે છે. જ્યારે જ્યોતિષીઓ ગુમરાહ સાથે ભય ફેલાવવાનું કામ કરે છે. જાથા વર્ષોના અનુભવે કર્મકાંડ - ક્રિયાકાંડોથી માનવની અધોગતિ થઈ ગઈ છે. તેથી ગામે-ગામ જાગૃતિ ફેલાવવામાં સ્ટેજ કાર્યક્રમો રાખી અનુભવ જન્ય હકીકત આપવામાં આવે છે. જાથા તથા દેશભરમાં લોકપ્રિય હોવાના કારણમાં ફિલ્મ ઉપર કામ કરે છે, બોલે છે, તેનું આચરણ કરે છે તેથી લોકોમાં વિશ્વાસ છે. વિશેષમાં એડવોકેટ જયંત પંડ્યાએ જણાવ્યું કે સૂર્યમાળામાં ચંદ્રોનો જુમલો ૧૫૦નો આંક વટાવી ચૂક્યો છે. દર વર્ષે ચંદ્ર પૃથ્વીથી અંદાજે ૪ સેન્ટિમીટર જેટલો ખસે છે. વર્ષો પહેલા ચંદ્ર ફક્ત ૧૫,૦૦૦ કિલોમીટર દૂર હતો. ત્યારે પૃથ્વીને માત્ર ૪.૮ કલાકમાં ચકરાવો પૂરો કરતો હતો. આજે તે ૨૪ કલાકનો સમય ફરે છે.

દૂર જતો રહ્યો છે. ભવિષ્યમાં પૃથ્વીનો પરિભ્રમણનો એક ચકરાવો પૂરો કરવા માટે ૪૮ કલાક સમય લેવાનો છે. જેથી દિવસ બમણો થશે. પૃથ્વીનો મિત્ર ચંદ્ર ઉપગ્રહ છે. પૃથ્વીને અન્યોન્ય ચંદ્રની અતિ જરૂરીયાત છે. માનવ જીવન ટકાવી રાખવામાં મદદરૂપ છે. જે જોવા - જાણવા માટે હોય છે. કુદરતના નિયમોનું પાલન કરવું જરૂરી છે. નાના-મોટા સૌને માહિતગાર કરવામાં આવ્યાં હતા. ખંડગ્રાસ, આંશિક ગ્રહણ ભારત, નેપાળ, સાઉદી અરેબીયા, સુદાન, તુર્કી, અલ્જીરિયા, જર્મની, એશિયા, ઓસ્ટ્રેલીયા, પૂર્વ અમેરિકા, યુરોપ અને આફ્રિકા સુધી પ્રદેશોમાં અવકાશી નજરો જોવા મળ્યો હતો. લોકોએ ખગોળીય ઘટનાઓ આનંદ લૂટ્યો હતો. તા. ૨૮મી ડેકેમ્બર ૧૯૯૯ મિનિટ સુધી ગ્રહણની હકીકત આપી હતી. રાજ્યમાં ગામે-ગામ જ્યોતિષીઓની નકારાત્મક આગાહીઓ, ફળકથનોની હોળી કરી નિર્દેશન કાર્યક્રમમાં ભાગ

સુત્રાપાડા નજીક દરિયા કિનારે કાયબા અને માછલીઓના મોત

સ્થાનિક ઔદ્યોગિક એકમ GHCL દ્વારા દરિયામાં કેમિકલ્સનું પાણી છોડવામાં આવતું હોવાનો આક્ષેપ સાથે વન વિભાગ અને પોલ્યુશન બોર્ડ તપાસ શરૂ કરી

(જાહેર ભોળા દ્વારા) નામના વ્યક્તિના ધ્યાને આવતા લોકવા તા.૩૧ આ ગંભીર મુદ્દો આવ્યો હતો. સોમનાથના દરિયા કિનારે સ્થાનિકો દ્વારા ઔદ્યોગિક એકમ પર કરાયેલા ગંભીર આક્ષેપને પગલે તંત્ર દ્વારા તપાસનો ધમધમાટ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. જે દરિયાઈ કાયબા છે તે શિડયુલ વનમાં આવતા હોવાથી વન વિભાગે પણ તપાસમાં ઝંપલાવ્યું છે. ત્યારે બીજા બાજુ ગુજરાત પોલ્યુશન સ્થાનિક જયદીપસિંહ બારડ

લઈ તપાસ શરૂ કરી છે આ સમગ્ર મામલે અમે જીપીસીબીના અધિકારી ડીએમ પરમાર સાથે વાતચીત કરતા તેઓએ જણાવ્યું હતું કે જે દિવસે ન્યૂલ ચેનલ અને અખબાર ની અંદર ન્યૂલ પ્રકાશિત થયા હતા તે દિવસે પણ અમે પાણી ના સેમ્પલ લીધા છે અને ત્યારબાદ બીજા વાર ફરી સેમ્પલ લઈ તપાસમાં મોકલ્યા છે અને સાચી હકીકત તપાસ બાદ માલુમ પડશે.

૩૧. ૨૦.૪૪ લાખની ઓનલાઈન છેતરપીંડી અંગે જૂનાગઢ સાઈબર પોલીસમાં ફરિયાદ

જૂનાગઢ તા. ૩૧ વંથલી તાલુકાના ઉમટવાડા ગામે રહેતા અને ખેતીનો વ્યવસાય કરતા ૪૭ વર્ષીય નિલેશભાઈ પોપટભાઈ ભૂત નામના આરોપી ૩૧. ૨૦.૪૪ લાખ ગુમાવ્યા હોવાનું બહાર આવ્યું છે. આ અંગેની વિગતો એવી છે કે, ગત તા. ૧૮ જુનના રોજ નિલેશભાઈને તેમના મોબાઈલના ટેલિગ્રામ એકાઉન્ટ ઉપર અજાણ્યા ટેલિગ્રામ એકાઉન્ટ દ્વારા આપીને રૂપિયા કમાવવાની માહિતી આપી હતી. બાદમાં ટાસ્ક પુરા કરવા જણાવી રૂપિયા કમાવવાની લાલચ આપી હતી. અજાણ્યા ઈસમે પોતાના બેંક ખાતાઓમાં નિલેશભાઈ પાસેથી કુલ રૂપિયા ૨૦,૪૪,૧૫૦ અલગ અલગ તારીખે ભરાવી અને આ નાણાં પરત નહીં કરી ઓનલાઈન નાણાકીય છેતરપિંડી અને વિશ્વાસઘાત કર્યો હોવાની ફરિયાદ યુવાને નોંધાવતા જૂનાગઢ સાયબર પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે ઘર બેઠા ડેટા એન્ટ્રીના જોખની લાલચ બહારની ઘણી કંપનીઓ દ્વારા આપવામાં આવે છે. અને લોકો કંઈપણ જાણ્યા વિચાર્યા વિના ફક્ત રકમની લાલચમાં છેતરપીંડીનો ભોગ બની જતા હોય છે. આવી ઘણી ફોડ કંપનીઓ ફાલીકુલી છે.

વેરાવળના જાલેશ્વર વિસ્તારમાં પોલીસ દ્વારા ક્રિક રીસ્પોન્સ અંગેની મોકડીલ યોજાઈ

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) હોવાનું જાહેર થતા લોકોએ વેરાવળ તા.૩૧ ડાંશકારો લીધેલ હતો. ગીર સોમનાથ જીલ્લાના વેરાવળમાં દરીયા કાઠા મુખ્ય મથક વેરાવળમાં જાલેશ્વર વિસ્તારમાં દરિયા કાંઠે અચાનક પોલીસ અધિકારીઓ સહીતનો મોટો ક્રાફ લો દોડી આવતા આ વિસ્તારમાં રહેતા લોકો પણ ધરની બહાર નીકળી આવેલ હતા. જયારે આ સમગ્ર ઘટનાક્રમ પોલીસના ક્રિક રિસ્પોન્સ અંગેની મોકડીલ

લોકોએ વેરાવળ તા.૩૧ ડાંશકારો લીધેલ હતો. ગીર સોમનાથ જીલ્લાના વેરાવળમાં દરીયા કાઠા મુખ્ય મથક વેરાવળમાં જાલેશ્વર વિસ્તારમાં દરિયા કાંઠે અચાનક પોલીસ અધિકારીઓ સહીતનો મોટો ક્રાફ લો દોડી આવતા આ વિસ્તારમાં રહેતા લોકો પણ ધરની બહાર નીકળી આવેલ હતા. જયારે આ સમગ્ર ઘટનાક્રમ પોલીસના ક્રિક રિસ્પોન્સ અંગેની મોકડીલ



સંયુક્ત નૈતિક માનવ અધિકાર સમિતિ દ્વારા પ્રાચીન ગરબી મંડળને સન્માનીત કરાયા



જૂનાગઢ તા. ૩૧ સંયુક્ત નૈતિક માનવ અધિકાર સમિતિ દ્વારા નિલેશભાઈ જોષીના માર્ગદર્શન મુજબ તા. ૨૮/૧૦/૨૦૨૩ના રોજ શરદ પૂનમના રોજ આપણી સાંસ્કૃતિક પરંપરા જળવાઈ રહે અને આવીને આવી પ્રાચીન ગરબી

થતી રહે એ હેતુથી હાઉસિંગ ખાતે આવેલા સિદ્ધાર્થ ગરબી મંડળ રેલવે સ્ટેશનની કિનારા ગરબી મંડળ, જોષીપરાની પ્રાચીન ગરબી તેમજ અમિલ રઘુવંશી ગરબી મંડળના આયોજકોને સંગઠનના પ્રમાણપત્ર આપીને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા

વેરાવળ : કારમાં આગ લાગતા દોડધામ, ફાયર વિભાગની ટીમે આગ બુજાવી

(રાકેશ પરડવા દ્વારા) વેરાવળ તા.૩૧ વેરાવળના રાજેન્દ્ર ભુવન રોડ ઉપર આઈ ટેન મોટરકાર માં અચાનક મધ્યરાત્રીના સમયે આગ લાગી હતી. આ કાર બે યુવકો લઈને જતા હતા ત્યારે અચાનક મોટર કાર બંધ પડી ગયેલ અને ત્યારબાદમાં આગ ભભૂકી ઉઠી હતી અને તાત્કાલીક ફાયર વિભાગ સ્થળ ઉપર પહોંચી આગને કાબુમાં લીધી હતી જયારે આગ સીએનજી કીટમાં ફોલ્ટને કારણે લાગી હોવાનું પ્રાથમિક

તપાસમાં બહાર આવેલ છે. આ બનાવમાં કોઈ જાનહાનિ થયેલ ન હતી. આ બનાવની પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ વેરાવળ શહેરના રાજેન્દ્ર ભુવન રોડ ઉપર ગત રાત્રિના બે વાગ્યા આસપાસ આઈ ટેન સીએનજી મોટર કારના માલિક ક્રીશન તથા તેનો મીટ્ર કારમાં જઈ રહેલ તે સમયે અચાનક મોટર કાર બંધ પડી ગયેલ હતી જેથી બંને જણા મોટર કારમાંથી બહાર આવી



વકીલ મિત્રો તથા કોર્ટ સ્ટાફને સી.પી.આર.ની તાલીમ આપવા નામદાર હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટીશને રજુઆત

જૂનાગઢ તા. ૩૧ નામદાર ચીફ જસ્ટીશશ્રી, ગુજરાત હાઈકોર્ટ, સોલા, અમદાવાદને જૂનાગઢના એડવોકેટ પ્રતિક રાવલએ પત્ર દ્વારા રજુઆત કરતા જણાવેલ છે કે, છેલ્લા ઘણા સમયથી લોકોને હાઈકોર્ટ આવવાના કિસ્સાઓમાં વધારો જોવા મળી રહ્યો છે. ત્યારે સ્વાસ્થ્ય અને સલામતીના ભાગરૂપે નામ. ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા સમગ્ર રાજ્યની તમામ અદાલતો ખાતે ફરજ બજાવતા વકીલમીત્રો તેમજ સ્ટાફ મીત્રોને મેડીકલ

કોલેજ અથવા રેડકોસના સાથ સહકારથી સી.પી.આર.ની તાલીમ આપવામાં આવે તેવું આયોજન કરવા અત્યારના સંજોગો જોતા અનીવાર્ય બન્યું છે. ગુજરાત રાજ્યમાં ફરજ બજાવતા ઘણા પોલીસ કર્મચારીઓને પણ આ રીતે સી.પી.આર.ની તાલીમ આપવામાં આવેલ છે. જેના કારણે ઘણી જગ્યાએ પોલીસ જવાનો કોઈ વ્યક્તિને હાઈકોર્ટ આવતા બની ઘણા લોકોના જીવ બચાવી લીધા છે. અને ટુંક સમયમાં

ખંભાળિયામાં ગાય બાદ રખડતા આખલાઓને પણ પકડીને ગૌશાળામાં મુકાયા

(કુંજન રાડીયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા.૩૧ ખંભાળિયા શહેરમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી રખડતા ઢોરનો વધતો જતો ગાસ લોકોમાં ટીકાપાત્ર બની રહ્યો હતો. ત્યારે નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા રસ્તે રજળતા ગાય તથા આખલાઓને પકડીને ગૌશાળા ખાતે મુકવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ અંતર્ગત આ વિસ્તારના નવનિયુક્ત પ્રાંત અધિકારી કે.કે. કરમટાની સૂચના મુજબ નગરપાલિકાના ચીફ ઓફિસર ભરતભાઈ વ્યાસ દ્વારા પશુપાલન અધિકારીને સાથે

રાખીને નગરપાલિકાના સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર સંજયભાઈ કરમુર તથા સ્ટાફ સાથે આ મુદ્દે સંકલન કરવામાં આવ્યું હતું. શહેરમાં રખડતી ગાયોને એક પાંજરાપોળ ટ્રસ્ટ દ્વારા સ્વીકારવાના નિર્ણય બાદ નગરપાલિકા તંત્ર દ્વારા શહેરમાં રખડતા આખલાઓને પણ પકડવાનું શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં પ્રથમ તબક્કે પકડવામાં આવેલા દસ આખલાઓને અને જામનગર માર્ગ પર આવેલી આરાધના ધામ ગૌશાળા ખાતે મૂકવામાં આવ્યા છે. ખંભાળિયા વિસ્તારમાં રખડતી ગાયો તથા ખુંટિયાઓને

જૂનાગઢ સહીત સમગ્ર ભારતમાં શરદી-ઉધરસ અને ઝાડા-ઉલટીના કેસોમાં વધારો

જૂનાગઢ તા. ૩૧ હાલ તહેવારોની મોસમ ચાલી રહી છે ત્યારે જ જૂનાગઢ સહીત સમગ્ર ભારતમાં તેમજ જામનગર, ભાવનગર, રાજકોટ, અમદાવાદ, વડોદરા, સુરતમાં રોગચાળાએ માઝા મૂકી છે, ફરી એકવાર શહેરમાં ઠેર ઠેર ડેન્ગ્યુથી લઈને ચિકનગુનિયા અને વાયરલ ફિવરના દર્દીઓ જોવા મળી રહ્યાં છે. ગયા છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી રોગચાળાની સ્થિતિમાં ઝડપથી વધારો થઈ રહ્યો છે, જેના તંત્રની ઊંધ ઉડી ગઈ છે. રાજકોટ શહેરમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી રોગચાળાનું પ્રમાણ સતત વધી રહ્યું છે. એક અઠવાડિયામાં શહેરની સરકારી હોસ્પિટલોમાં નોંધાયેલા રોગચાળાના આંકડાએ તંત્રને દોડતુ કરી દીધું છે. તાજા આંકડા પ્રમાણે, શહેરમાં ડેન્ગ્યુના, ચિકનગુનિયાના, શરદી-ઉધરસના અને ઝાડા ઉલટીના અનેક કેસ નોંધાયા છે. છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી દર્દીઓના ઘસારાને જોતા સરકારીની સાથે સાથે ખાનગી હોસ્પિટલો પણ ઉભરાઈ રહી છે. ખાસ વાત છે કે, જૂનાગઢ શહેરની વિસ્તારની સાથે સાથે હવે રોગચાળાની

ખંભાળિયા વિસ્તારના લોકોએ નવરાત્રી પર્વને આપી ભવ્ય વિદાય

(કુંજન રાડીયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા.૩૧ ખંભાળિયામાં તાજેતરમાં નવરાત્રી પર્વના જુદા-જુદા વિસ્તારોમાં પરંપરાગત તેમજ ભવ્ય આયોજનો કરવામાં આવ્યા હતા. પ્રાચીન ગરબી સાથે અર્વાચીન રાસ ગરબામાં પણ ખેલેલાઓ મન મુકીને રમ્યા હતા. ત્યારે રવિવારે પોલીસ પરેડ ગ્રાઉન્ડમાં રંગતરંગ શુપ દ્વારા આયોજિત એક દિવસીય નવરાત્રી મહોત્સવમાં સૌથી વધુ સંખ્યામાં લોકો સહભાગી થયા હતા. ખંભાળિયાના યુવા અગ્રણી વિમલ યાવડા તથા તેમની ટીમ દ્વારા

ખંભાળિયામાં કેનેડા સ્થિત વતન પ્રેમીઓની સેવા પ્રવૃત્તિ: જરૂરીયાતમંદ પરિવારોને કિંમતી ચીજવસ્તુઓ સાથેની કીટ અપાઈ

તહેવારોના દિવસોને અનુલક્ષીને કેનેડા ખાતે રહેતા દાતા પરિવારજનોના આર્થિક સહયોગથી અહીંના સેવાભાવી કાર્યકરોની ટીમ દ્વારા રાશનને લગતી ઘી, તેલ, અનાજ, મસાલા, યાની ભૂકી વિગેરે સાથેની કિંમતી ચીજ વસ્તુઓ સાથેની કીટ બનાવીને જરૂરતમંદ પરિવારોને અર્પણ કરવામાં આવી હતી. આશરે ૧૨૫ થી વધુ લોકોને આ કીટ સાથે એક બ્લેકેટ અર્પણ કરવાનો કાર્યક્રમ અત્રે નગર ગેઈટ પાસે આવેલી શેઠ કાનજી ચતુ ધર્મશાળા ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમ સેવાભાવી અગ્રણી શૈલેષભાઈ મજીયા, ડી.કે. પાભારી, મનુભાઈ

કાનાણી, યોગેશભાઈ મોટાણી, અભ્યાસ કરતી તમામ વિદ્યાર્થીનીઓને એક ઉપયોગી શૈક્ષણિક કીટ તથા રોકડ રકમ પણ કેનેડાના સહયોગથી આર્થિક સહયોગથી અર્પણ કરવામાં આવી હતી. ખંભાળિયા વિસ્તારમાં નિયમિત રીતે કેનેડાના વતન પ્રેમીઓ દ્વારા કરવામાં આવતી આ સેવા પ્રવૃત્તિ આવકારદાયક બની રહી છે.



ઓનલાઈન જાહેર નિવેદન નં. ૨૪ સને ૨૦૨૩-૨૪

નામકાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, વિદ્યુત માં અને મ પેટા વિભાગ, અજાદ ચોક, જુનાગઢ-૩૬૨૦૧૦ ફોન નં. ૦૨૮૫ ૨૬૬૦૪૩૬ દ્વારા અંદાજિત કિંમત ૦.૬૫ લાખનો કુલ ૧(એક) કામ માટે ટેન્ડર નોંધાયેલા વિદ્યુત ઇન્જનેરશ્રી યાસેશી મોંગલામાં આવે છે. ટેન્ડર ડોક્યુમેન્ટ તથા ઇલેક્ટ્રીક અંગેનું સમયપત્રક તા.૦૮/૧૧/૨૦૨૩ નાં ૧૬.૦૦ કલાક સુધી <https://mb.nprocure.com> ઉપર ઉપલબ્ધ રહેશે. બાબતની રકમ, ટેન્ડર ફી તથા અન્ય જરૂરી દસ્તાવેજો સેન કરી ઓનલાઈન ટેન્ડર સાથે (બપલોડ) રજુ કરવાના રહેશે એને તેના જ ટેન્ડર પોલમાં આવશે. (Any modification / correction will be display on website only.)

માહિતી/જૂના/૦૫/૩/૨૦૨૩



આવો આપણે સૌ સાથે મળીને
સરદાર પટેલના અખંડ ભારત,
સશક્ત ભારતના સ્વપ્નને સાકાર કરીએ

રાષ્ટ્રીય
એકતા દિવસની

ભવ્ય ઉજવણી

માનનીય વડાપ્રધાન

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની

ગરિમામયી ઉપસ્થિતિમાં

તારીખ: ૩૧.૧૦.૨૦૨૩, સમય: સવારે ૮ વાગે, સ્થળ: એકતાનગર, ગુજરાત



૩૧
ઓક્ટોબર

વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન

માનનીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સરદાર પટેલની પ્રતિમાને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરશે

BSF અને વિવિધ રાજ્ય પોલીસ દળો દ્વારા રાષ્ટ્રીય એકતા દિવસ પરેડનું આયોજન

CRPFની તમામ 75 મહિલા બાઈકર્સ દ્વારા ફ્લેગ-ઈલ અને
ત્યારબાદ ડેર-ડેવિલ શો

BSF દ્વારા મહિલા પાર્ક બેન્ડ શોનું આયોજન

સરહદી રાજ્યોમાં વાઈબ્રન્ટ ગામોની આર્થિક ક્ષમતા દર્શાવતું પ્રદર્શન

ગુજરાત મહિલા પોલીસ દ્વારા કોરિયોગ્રાફ કરવામાં આવેલાં કાર્યક્રમ

NCC સ્પેશિયલ શો

શાળા બેન્ડ પ્રદર્શન

વિવિધ રાજ્યોના સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો

ભારતીય વાયુસેનાનું ફ્લાયપાસ્ટ (Su 30, Suryakiran / Hawk)

અખંડ ભારતના શિલ્પી

સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલને

જન્મજયંતીએ શત્ શત્ નમન

જીવંત પ્રસારણ નિહાળો DD NEWS ડીડી ન્યુઝ પર